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Zlato Bloudkovo značko

prejme Vinko KOČAN za
uspešno vzgojnoizobraževalnd
in strokovno delo, predvsem na
področju šolskega športa.

Tov. Vinko je ob pfihodu v
našo občino leta 1961, kot izku-
šen telesnokulturni delavec, vne-
sel v svojo novo sredino bogate
telesnokultume izkušnje, ki jih
je pridobil po več krajih v Slove-
niji. Pri svojem delu je kot učitelj
telesne vzgoje vzgajal učence v
športnem duhu, jim nudil
osnovna motorična znanja ter
kljub slabim pogojem dela žel
velike športne uspehe s svojimi
varovanci.

Srebrno Bloudkovo značko
prejme Martin JESIH za aktivno
delovanje v strelski družini, ob-
činski strelski zvezi ter drugih te-
lesnokultumih društvih in sa-
moupravnih organih pri Tele-
snokultumi skupnosti Grosup-
lje.

Tov. Martin je od vsestra-
nega športnika prešel do po-
membnega telesnokulturnega
delavca, ki je znal bogato
športno znanje prenesti v poz-
nejše delo, najsi bo v društvih,
katerega član je bil on ali na
potek telesnokultumega gibala v
občini. Na zaupanje Ijudi je tekom
let delovanja prevzemal odgo-
vorne funkcije na področju tele-
sne kulture, kot so predsednik
skupščine TKS Grosuplje, pred-
sednik občinske strelske zveze,
predsednik strelske družine 29.
oktober Grosuplje in druge.

Srebrno Bloudkovo značko
prejme Janez VODENŠEK za
strokovno delo na področju
množične in tekmovalne športne
aktivnosti, predvsem pri nogo-
metu ter aktivno delo v samou-
pravnih in strokovnih organih.
Tov. Vodenšek je že več kot 20
let predan športu kot tekmovalec
in trener — vaditelj. Po dobrih
tekmovalnih uspehih si je prido-
bil trenersko izobrazbo, ki jo je
znal in jo zna uspešno združevati
s svojo organizacijsko sposob-
nostjo, da ekipe, ki jih vodi že
vrsto lef v nogometu, dosegajo
re7ultate, ki so nad pričakova-

nimi glede na pogoje, v katerih
nogometni klub oz. ŠD Ivančna
gorica deluje.

Srebmo Bloudkovo značko
prejme Slavko PIRŠ za dvig kva-
litete invalidskega športa in ro-
kometa.

Tov. Slavko je bil eden od po-
budnikov za ustanovitev invalid-
skega društva leta 1961 v De-
lovno varstvenem zavodu Ponik-
ve. Vse od tedaj s svojo aktiv-
nostjo ni prenehal, ampak je
skupaj z drugimi tovariši skušal
po svojih močeh, leto za letom,
nuditi športu višjo kvalitetno
raven. Ima veliko zaslug, da se je
nekaj posameznikov v invalid-
skem športu povzpelo do vrhun-
skih rezultatov, rokomet, kot
najbolj priljubljena športna pa-
noga kraja, pa kot ekipni šport
do republiške lige.

Srebmo Bloudkovo značko
prejme Anton KOŠČAK za
strokovno in organizacijsko
delo pri Strelski družini Sonja
Vesel Ivančna gorica.

Tov. Anton je bil med usta-
novnimi člani na novo organizi-
rane Strelske družine, ki je po
nekajletnem sekcijskem delova-
nju prerasla v samostojno druš-
tvo strelske družine. Z izgradnjo
strelske koče in strelišča za
zračno ter malokalibrsko puško,
je strelska družina nekaj let po-
stala vodilna med tovrstnitni
društvi v občini. Strelska družina
se z njegovo pomočjo povezuje
in vključuje v najrazličnejše ak-
cije, kjer je strelstvo nepogreš-
ljiva dejavnost, kot pri prireditvi
kurirčkove pošte, manifestativni
prireditvi po poteh II. grupe
odredov in akciji Nič nas ne sme
presenetiti.

Bronasto Bloudkovo značko
prejme Jože PERKO za aktivno
delo na področju športa v tcsni
povezanosti z dejavnostjo OO
ZSMS Račna. Tov. Jože je s svo-
jimi tovariši organiziral skakalni
šport v Račni in okolici. V nepre-
stani želji, da bi organizacija
tekmovanj presegla okvire kraja,
so na njegovo pobudo in z njegovo
pomočjo zgradili večjo in mo-
dernejšo skakalnico. Vloženo

delo se je obrestovalo najbolj
vidno na večjih skakalnih prire-
di-tvah v Predolah z vTsto prizna-
nih skakalcev.

Bronasto Bloudkovo značko
prejme Tone AUBREHT st. za
delovanje pri športnih društvih in
športnih sekcijah v Ivančni gori-
ci, v zadnjem času predvsem pri
šahu.

Delo tov. Toneta se pri športu
najprej nanaša na nogomet,
pozneje pa kot dober šahist de-
luje kot pobudnik kraljeve igre.
Da je šah doživel tako popular-
nost, ima veliko zaslug prav on,
saj je neumoren pri organizaciji
šahovskih tekmovanj. Na šport-
norekreacijskih nastopih starej-
ših in mlajših kategorij šahistov s
svojo udeležbo daje vrednote,
ki so nepogrešljive za udejstvo-
vanje pri športu in življenju.

-. Bronasto Bloudkovo značko
prejme Janez LESJAK ml. za
aktivno delovanje v taborniški or-
ganizaiji Louis Adamič Grosup-
lje. Tov. Janez je bil že kot pio-
nir udeleženec taborjenj, ki so
bila več let del rednega pro-

f rama TVD Partizan Grosuplje.
ê takrat se je seznanil s tabor-

niškimi veščinami in spoznal
vzgojni moment taborništva in
njegovega pomena, zato je bil po-
budnik ustanovitve Taborni-
škega odreda Louis Adamič
Grosuplje. Odred je v nekaj
letih postal močna organizacija s
širokim programom, ki se je vse-
skozi v celoti realiziral. Redna
vadba, taborniški shodi, tekmo-
vanja, zimska in letna taborje-
nja, lastno izobraževanje kadra,
izboljšanje gmotnega položaja,
kakor tudi organizacija tekmo-
vanj republiškega ranga, so se-
stavine programa odreda, pri
katerem je bilo s strani tov. Les-
jaka veliko vloženega dela, ki je
bil kot starešina vzor in mentor
mladim tabomikom.

Bronasto Bloudkovo značko
prejme Andrej NOVAK za ak-
tivno delo v strokovnih samou-
pravnih organih terkegljaškem
športu, Tov. Andrej se je naj-
prej navdušil nad strelskim špor-
tom, postal ie predsednik Strel-

ske družine Grosuplje in kasneje
postal redni član kegljaške sek-
cije oz. kluba Grosuplje. Ob
času, ko je kegljaški klub zgubil
kegljišče, je dejavnost skoraj v
celoti zamrla, ravno na pobudo
njega, pa se je društvo na novo
organiziralo in začelo uspešno
delovati. V zadnjem mandatnem
obdobju mu je zaupana funkcija
predsednika ZTKO Grosuplje,
katero opravlja strokovno in
vestno.

Bronasto Bloudkovo značko
prejme Janez DREMELJ za za-
sluge vzgojnega in strokovnega
dela na različnih področjih tele-
sne kulture. Tov. Janez je eden
od ustanoviteljev Šahovskega
društva Žalna, Nogometnega
kluba Mala Loka in Grosuplja
ter TVD Partizana Višnja gora.
Njegovo delo je bilo usmerjeno
na področje dela z mladimi v no-
gometnih klubih, šolskih šport-
nih društvih in predvsem šahov-
skem delovanju. Pridobljena i-
zobrazba atletskega in šahov-
skega sodnika mu omogoča, da
se lažje vključuje v delo na več
športnih področjih, vseskczi pa
aktivno sodeluje v družbenopo-
litičnih organizacijah in samou-
pravnih organih.


